

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE LA LAGUNA DURANGO REQUISICIÓN DE COMPRA

Área:	a: Rectoría			Uso exclusivo del área de compras		
71104.					1451	
Dimicilio: Carretera Federal Torreòn - Cd. Juarez k.m. 7.5 Las Cuevas Municipio de Lerdo, Dgo. CP 35185						
N°	Cantidad	Unidad	Descripción completa del	en o servicio Part		
			(Incluir los datos técnicos que se requieren)			
1	1	N/A	CAFÉ		22101	
	1 1					
					* ;	
			Cargo a:			
		npra, uso e	1	Fecha de elaboración:		
	ciones:		Rectoría.	Fecha de elaboración: 13/07/2022		
observa	ciones:	TANTES ES	Rectoría. specífico, antecedentes y otras		bien o	
observa Activida	PARA VISI d de la MIR 20	TANTES ES	Rectoría. specífico, antecedentes y otras	13/07/2022 Fecha que se requiere el	bien o	
observa Activida	PARA VISI d de la MIR 20	TANTES ES	Rectoría. specífico, antecedentes y otras PECIALES DE LA UNIVERSIDAD	13/07/2022 Fecha que se requiere el servicio:	bien o	

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE LA LAGUNA DURANGO RFC: UTL091218JI3 REQUISICIÓN No.: 0700000041

Requisición No.:

0700000041

Fecha:

13 JUL 2022

Solicitada por:

001

Nombre:

ALFREDO VILLALOBOS JAUREGUI

Concepto:

FOLIO 451 - CAFE SIERRA AZUL F ROI10690 CAFE P/VISITANTES ESP DE LA UNIVERSIDAD

JULIO

Fecha aprobación:

13 JUL 2022

Aprobada por:

001

Nombre:

ALFREDO VILLALOBOS JAUREGUI

Contrato/Docto.:

20220700000041

Acreedor:

0000021

Nombre:

CAFE SIERRA AZUL SA DE CV

Comentarios:

FOLIO 451 - CAFE SIERRA AZUL F ROI10690 CAFE P/VISITANTES ESP DE LA UNIVERSIDAD

JULIO

COG:	Nombre:	Cantidad:
		1,200.00
221	PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	1,200.00
221	PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	
	Fuente: 4.01	
	INGRESOS PROPIOS	
	Unidad: 002 RECTORIA	
	Obra/acción:	

Concepto:

Programa:

002

RECTORIA

Componente:

01

PROGRAMA INSTITUCIONAL

Actividad:

A3 C1 REALIZACION DE PROYECTOS DE

SUSTENTABILIDAD

Función:

253

DESARROLLO SOCIAL

EDUCACION

EDUCACIÓN SUPERIOR

_____ 1,200.00 _____

Póliza Presupuestal:0700000041

Cuenta Presup:	Nombre:	Debe:	Haber:
======================================	=======================================	===========	=======================================
8.2.2.1	PRESUPUESTO DE EGRESOS POR EJERCER	1 200 00	1,200.00
8.2.4.1	PRESUPUESTO DE EGRESOS COMPROMETIDO	1,200.00	=======================================
		1,200.00	1,200.00

quien requiere Firma de

Firma de quien autoriza

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE LA LAGUNA DURANGO RFC: UTL091218JI3

Documento No.:

20220700000041

Tipo de documento:

ORDEN DE COMPRA

Fecha Alta:

13 JUL 2022

Acreedor:

0000021

Nombre:

CAFE SIERRA AZUL SA DE CV

Datos del Acreedor:

Calle: PASEO DE LA ROSITA

No. Exterior: 514 C

No. Interior:

CAMPESTRE LA ROSITA Colonia:

Código Postal: 27250 TORREON Municipio: Entidad Fed.: COAHUILA 8717205690 Teléfono: CSA100318JS9 R. F. C.:

Tipo:

MORAL

Contacto:

FIANZA DE CUMPLIMIENTO:

CIA. AFIANZADORA:

FECHA FIANZA: INICIAL

MONTO FIANZA:

MONTO FIANZA:

\$0.00

FIANZA ANTICIPO:

CIA. AFIANZADORA:

FECHA FIANZA:

INICIAL \$0.00

FIANZA VICIOS OCULTOS:

CIA. AFIANZADORA:

FECHA FIANZA: INICIAL

\$0.00

MONTO FIANZA

\$ 1,200.00

IMPORTE COMPROMETIDO

EN EL EJERCICIO:

Monto Original:

\$ 1,200.00

Comentarios:

FOLIO 451 - CAFE SIERRA AZUL F ROI10690 CAFE P/VISITANTES ESP DE LA UNIVERSIDAD

JULIO

Fecha de Inicio:

13 JUL 2022

Fecha de Vencimiento:

13 JUL 2022

Fecha de Impresión:

13 JUL 2022

<13 JUL 2022 13:14:40>

Página 1 de 1

CAFE SIERRA AZUL S.A. DE C.V.

PASEO DE LA ROSITA NO. 514-C COL. CAMPESTRE LA ROSITA TORREON, COAHUILA CP: 27250 RFC: CSA100318JS9

(871)720-56-90 www.CafeSierraAzul.mx Ventas@CafeSierraAzul.mx



Vtas

Factura

Cliente UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE LA LAGUNA DURANGO CARRETERA FEDERAL TORREON CIUDAD JUAREZ KM 7.5 S/N

LAS CUEVAS

LERDO, DGO CP: 35185

Artículo

RFC: UTL-091218 JI3

ROI10690 **Fecha**

Folio

13/jul/2022 12:01:36

Condiciones Orden de compra

CREDITO 7 DIAS

Vendedor

Vía de embarque

P. Unitario **Unidades** Importe Nombre \$1,200.00 1.000 Kg 5 240 Kg CAFE CAFE

PLLIMA SAN GABRIEL MOLIDO ESPRESSO

Cadena original del complemento de certificación digital del SAT:

1.1|7C22BC44-169F-BB48-B083-91721621AB94|2022-07-13T12:03:18|SCD110105654|TvMRgDzVuSGNYO7whH0ZiOOE7Hs69tkTS0R9YOxyw3Irjxx7URX65aHC3IGzn73PkJOPXi2Ft 9HoLkbra04XcZf1qQTczRytgkCoqlB8AgG0EuuVIHjaxn+YMccx7P1YZ4DRaAk2nd4PjLjbmE7PWv+3lyoLyiG/jjqS0VVOFuXpoFzvZO5Z2GF4OTblkt01arIKP+w4p2CfkZ7CJhaoeXC7Hr54f

Sello digital del CFDI:

TvMRgDzVuSGNYO7whH0ZiOOE7Hs69tkTS0R9YOxyw3Irjxx7URX65aHC3IGzn73PkJOPXi2FtzS9HoLkbra04XcZf1qQTczRytgkCoqlB8AgG0EuuVIHjaxn+YMccx7P1YZ4DRaAk2nd4PjLjbm E7PWv+3lyoLyiG/jjqS0vVOFuXpoFzvZO5Z2GF4OTblkt01arIKP+w4p2CfkZ7CJhaoeXC7Hr54fcvz/se/jVVedNwF5sFwuRjc0njbGz/O7ph39oMb+zFXW7Y6F4h8Zi3fvCjp+iZh46896dO63kCi

Sello digital del SAT:

MNjdnq/s1RZ3zn4VfN0Cpczg6wJpMWfd/JdJikA+47sI0klvUyduK90ZR4ozY2AXAi9SSKZ9/OhDjQxmUrlUjtOpWarOW6d8j4zxutIZITmSJpTNJfWxtesqIcx5+CyZSBzU99CK9RVxow2DMlHZq3i4Y/3UUQDJ0UxjCSAetBQ4NssyKAIP9N5eTIeBka8xyl5y0LfKmYApGIGd6G9giC/+51alI5GnAnHhOPbA0Ly68Gx9+C7LKHO0+HkYWjvCuodu4/2TnYru9fRSS34kxY1TvUP+07eISUNagE

Pagos a: Café Sierra Azul, SA de CV.

Transferencias: BANORTE, cuenta: 1181580000, clabe: 072 060 01181580000 9



FACTURA PARA PAGO EN UNA SOLA EXHIBICIÓN Subtotal \$1,200.00 (Un mil doscientos pesos 00/100 m.n.) Pago en una sola exhibición

Este documento es una representación impresa de un CFDI. Régimen fiscal emisor: General de Ley Personas Morales

Folio del SAT: 7C22BC44-169F-BB48-B083-91721621AB94 Fecha de certificación: 13/jul/2022 12:03:18

Certificado del emisor: 00001000000502725535 Certificado del SAT: 00001000000502000436

\$1,200.00

Total



14/07/2022 1:25:21 PM

COMPROBANTE

Traspasos a otros bancos - Realizar una operación - Cuentas con / sin chequera

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE LA LAGUNA DURANGO

14/07/2022

Resultado del traspaso

0171891588 Cuenta de retiro: INTERBANCARIO CON / SIN CHEQUERA Tipo de operación: BANORTE Banco destino: 072060011815800009 Cuenta de depósito: \$ 1,200.00 Importe: 15/07/2022 Fecha de operación: MISMO DIA (SPEI) Forma de depósito: CAFE MOLIDO EXPRESO Concepto de pago: 140722 Referencia numérica:

2072012019 Folio de internet:

Datos del beneficiario

Nombre:

CAFE SIERRA AZUL SA DE CV

Fact. R0110690

El traspaso fue programado con fecha de operación del 15/07/2022 y estará sujeto a la existencia de fondos y límites de operación en su cuenta, le recomendamos verificar el depósito después de las 11:00 am (hora del centro) en el banco destino.

BBVA MÉXICO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO.

Cerrar

Imprimir